

信用卡透支20万元后“躲猫猫”

夫妻二人涉嫌诈骗被开发区警方抓获

本报4月12日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 志龙 怀顺 英权) 夫妻二人自作聪明,利用国家信用卡扶优政策,恶意套现据为己有后逃跑。最终,经过警方的不懈努力,将其二人抓捕归案。

近日,烟台开发区公安局民警得知,疑似两名涉嫌诈骗的在逃犯罪嫌疑人,驾驶一辆越野车频繁出现于开发区与芝

罘区之间。民警经过分析比对,锁定其常居滞留地点及车辆轨迹路线。4月8日,民警成功地将两名在逃嫌疑人抓捕归案。

据民警介绍,犯罪嫌疑人孔某和梁某是一对夫妻,其二人在过去的四年内用信用卡恶意透支20余万元,银行曾多次通过电话和邮寄通知文件的方式向其催款,但他们一直都拒不还款。烟台市公安局接到

报案后,却发现二人行踪难定,遂将其列为网上在逃犯,孔某夫妇也一直过着躲避银行追债和警方传唤的日子。

经过审讯,孔某和梁某对于自己的行为供认不讳,俩人交代,他们在四年前承包了一项建筑工程,后期由于多方面原因,其承包的建筑工程逐渐变成了“烂尾楼”,临近年底,承诺给职工的工资无法兑现,

他俩决定通过透支信用卡和其他借贷手段将这笔钱还上。在随后的几年利用“拆东墙补西墙”的方式透支多家银行信用卡。为防止催款人找上门,他们二人只好不停更换手机号码,还经常变换藏身地点,不间断往返于烟台与威海之间。

目前,此案正在进一步调查中。

买家具 到茗雅轩 红木生活馆

烟台茗雅轩红木生活馆将于本周日正式开业,部分特价产品将低于厂价销售。

仅限4月17日的店内优惠活动有:168元抢购原价398元花梨木鼓凳(限量50个);极限秒杀,68元秒杀原价398元鼓凳,88元秒杀原价598元花架(秒杀时间:4月17日17:00);南美酸枝小茶台5件套,开业直售价2980元。

茗雅轩红木馆地址:芝罘区只楚路12号(南大街西首) 电话:6500819 18615007578。

关注下方二维码,活动前转发茗雅轩活动链接到朋友圈,连续3天或者集满88个赞即可在4月17日到店免费领取价值198元的大红酸枝手串一串(共88条送完为止)。



2016烟台春季车展圆满落幕

5天共计销售汽车7512台,销量喜人

4月11日,2016烟台春季车展在烟台国际博览中心圆满落幕。本次车展展览面积6.2万平方米,室内六大展馆同时开放,参展品牌87家,参展单位130余家,厂家展具约50家,较以往车展规模更大、展具更豪华,使烟台车展的品牌知名度更上一个台阶。同时,各经销商携带亿万钜惠参展,除厂家官方降价外,不同品牌车型也有大幅度优惠。

据车展组委会统计,本次车展5天时间,室内外观展人数突破19万人次,汽车总销量7512台。其中,合资品牌车销售3155台,占销售总量42%,自主品牌车销售2403台,占销售总量32%,进口品牌车1954台,占销售总量26%。现代、大众、福特、丰田、别克、本田、标志等品牌汽车销量均超过200台。本次

车展高端品牌汽车销量喜人,奔驰、宝马、奥迪等品牌汽车销量均超过120台,林肯、保时捷等车收获的订单也达到两位数。价值300余万元的宾利在现场被烟台市民订走。自主品牌车销量也稳中有升,随着自主品牌汽车厂商资金、技术的提高,自主品牌汽车越来越受到国人喜爱,超高的性价比使市民订车的热情越来越高涨。

今年汽车组委会与智博传媒合作,为此次车展提供无线网络技术支持,六大展厅实现了Wi-Fi全覆盖,大大方便了市民现场观展,也是春季车展科技元素的一大体现。

此外,万众瞩目的车展特等奖斯柯达轿车在11日上午被一位28岁的刘女士幸运获得。刘女士表示,能获得这个特等奖着实意外,这是今年车展上



2016烟台春季车展吸引了不少市民参与。 本报记者 吕奇 摄

她收获的最大惊喜,以后一定会持续关注烟台车展。

随着中国汽车工业的不断发展,烟台国际车展也逐渐壮大。在国内汽车展会竞争中,烟台国际车展树立了“科技、时尚、

惠民”的展会特色,并将这一理念不断发扬,为广大市民提供了更方便的购车平台,也为经销商的品牌宣传及销售打下了很好的基础,烟台车展已经成为山东省乃至全国著名车展品牌。

中外两寺院 结兄弟友好寺院

2016年4月8日上午9时,中国福山崂山寺与新加坡光明山普觉禅寺缔结兄弟友好寺院签字仪式举行。中国福山崂山寺方丈悟实大和尚和新加坡普觉禅寺方丈广声长老分别致词,并在大众的见证下签署和交换了缔约文书。此举将从佛教文化的视角为民间交流加深印象,为文明互鉴增强纽带,为佛教国际交流筑强基础。